

這是個老土的標題，但也確確切切最近發生在鞍平當中。在數年前，我開始建立了寫「祈禱簿」的習慣，把一些交託給主的事情寫入簿裡，記錄低神何時及如何回應我的禱告。

當時，我聽到不少弟兄姊妹都認為鞍平有很多有音樂恩賜的肢體，我的腦海也開始想像鞍平有敬拜隊的畫面。我心想：好美麗呀，不過要由頭開始成立敬拜隊應該好困難，還是發一下夢好了。

感謝主讓我在寫「祈禱簿」的過程，經歷了主在其他事上的帶領，所以在 2020 年我心動了，戰戰兢兢地在簿上寫上「求主帶領敬拜隊的成立」。我在這段日子不斷禱告交託，也向一些弟兄姊妹分享這個異象，渴望看見一絲曙光。

這個時候，神帶領我們去年的實習神學生倩如來到鞍平，她對敬拜服侍有些心得。在某個時機，神感動她鼓勵我一起成立鞍平敬拜隊。「吓？」是的，我當時好興奮卻好害怕，我將所有的憂慮告訴她，並好想逃避面對這個呼召。無論是敬拜神學、敬拜者的事奉觀、帶領敬拜的技巧，甚或是敬拜隊的靈命，以及處理敬拜隊的行政等等，想到各種難處我就想放棄了。

自從那天，神每天都讓我想起此事，事實證明，這呼召逃不了，哈哈。我決定不再讓膽怯限制神在我身上的工作，嘗試回應神久久放在我心內的感動。我們整個團隊心驚膽戰地踏入充滿未知知數的事工，逐步逐步看見神與我們一起同工。「我們因基督，

所以在神面前才有這樣的信心。 並不是我們憑自己能承擔甚麼事；我們所能承擔的，乃是出於神。」（哥林多後書 3:4-5）感謝神招聚了一班有心志又火熱的弟兄姊妹，大家都很期待及努力為神的國度出一分力。直至今天，我們還在各方面慢慢學習如何建立合神心意的敬拜隊，同心合意地興起鞍平的敬拜心，榮耀父神。也在此邀請大家懇切禱告記念鞍平敬拜隊及信徒的敬拜生活。

我已在「祈禱簿」上剔了「求主帶領敬拜隊的成立」。弟兄姊妹，你渴望由今天開始經歷信心的禱告，在未知中經歷神嗎？「因為神賜給我們，不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。」（提摩太後書 1:7）